

## PRIMĂRIA COMUNEI VALEA IERII

### PLAN DE INTERVIU

Stabilit în cadrul concursului organizat pentru ocuparea funcțiilor de expert centru comunitar și responsabil grup țintă.

Data și ora desfășurării probei:	27.01.2021, ora 10:00
Locul desfășurării probei:	Primăria comunei Valea Ierii, Valea Ierii, nr.47
Conținutul probei:	În cadrul interviului vor fi testate abilitățile, aptitudinile și motivația candidaților bazate pe următoarele criterii: <ul style="list-style-type: none"><li>• Abilități impuse de funcție- 20 p.</li><li>• Capacitatea de analiză și sinteză 20– p.</li><li>• Motivația candidatului – 20 p.</li><li>• Comportamentul în situație de criză –30 p.</li><li>• Abilități de comunicare – 10 p.</li></ul>
Timp maxim alocat candidaților:	1 oră
Punctaj maxim:	100 puncte
Punctaj pentru promovare:	60 puncte
Modalitatea de comunicare a planului de interviu:	Prin afișarea la sediul Instituției și pe site-ul Instituției.
Modalitatea de comunicare a rezultatelor probei:	Prin afișare la sediul Instituției și pe site-ul Instituției.
Modalitatea de contestare:	Candidații nemulțumiți de rezultatele probei de interviu pot formula contestație până la data de 28.01.2021, ora 12:00 la Primăria Valea Ierii.

Reguli procedurale:	Fiecare membru al comisiei de concurs poate adresa întrebări candidatului, cu încadrare în limita de timp alocată. Nu se pot adresa întrebări referitoare la opiniile politice ale candidatului, activitatea sindicală, religie, etnie, stare materială, originea socială sau care pot constitui discriminare pe criterii de sex. Întrebările și răspunsurile la interviu se consemnează în scris. Interviul se notează pe baza criteriilor prevăzute și a punctajelor maxime stabilite. Se acordă pentru fiecare candidat punctaje pentru fiecare dintre criteriile de evaluare prevăzute. Punctajul final al probei se calculează ca medie aritmetică a punctajelor acordate de membrii comisiei de concurs. Punctajele se notează în borderoul de notare.
---------------------	--

Comisia de concurs:

Președinte – Nap Dorin – primarul comunei

Membrii -Muntea Maria – referent

-Giurgiu Ioan – Șef S.V.S.U.

Secretar -Bontea Narcisa-Luminița – referent

*Nap*

*Muntea Maria*

*Giurgiu Ioan*

*Bontea*

